



热线电话

57191515-306

关注本报请搜索《奉贤报》数字报：  
http://fxdzb.fengxian.gov.cn/



2025年3月21日 星期五

本期4版(第2444期)

准印证号(B)0178  
(内部资料 免费交流)

# 确保学有质量查有力度改有成效

区委常委会(扩大)会议暨区委党的建设工作领导小组会议召开,袁泉、王益群、张培荣、陈勇章、唐晓腾出席

本报讯(记者 陆思婕)3月17日,区委常委会(扩大)会议暨区委党的建设工作领导小组会议召开。会议学习贯彻习近平总书记关于深入贯彻中央八项规定精神学习教育的重要讲话和重要指示精神,研究部署奉贤区学习教育工作,动员全区上下以高度的政治自觉、思想自觉和行动自觉推动学习教育走深走实。区委书记袁泉主持会议并讲话。区委副书记、区长王益群,区人大常委会主任张培荣,区政协主席陈勇章,区委副书记唐晓腾出席。

会议指出,要提高政治站位,深刻认识开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育的重大意义。要从践行“两个确立”“两个维护”的高度把握学习教育的政治性,把学习教育作为一次政治体检、思想洗礼、作风锤炼,推动党的作风持续向好。要从巩固党的执政根基的深度认识学习教育的紧迫性,保持“永远在路上”的清醒和坚定,始终把作风建设挺在前面。要从服务质量发展大局的维度增强学习教育的主动性,切实把中央、市委各项重大部署决策完成好,把事关民生的好事实落实好,奋力谱写中国式现代化的奉贤篇章。

会议强调,要聚焦重点任务,扎实推进中央八项规定精神学习教育走深走实。要以学铸魂,深学细悟筑牢根基,始终保持共产党人的风骨、气节、操守,做到一心为公、一身正气、一尘不染。要以查促改,刀刃向内剖析病灶,在深学细照中找准查实突出问题,确保学有质量、查有力度、改有成效。要以改提效,标本兼治集中整治,对问题盯住不放、一抓到底,做到发现一种表现、解决一类问题、治理一个领域。要以公开促公正,开门整改凝聚民心,大兴调查研究之风,广开言路听取民意,走好新时代党的群众路线。

会议指出,要强化组织领导,确保中央八项规定精神学习教育取得实效。要压实责任链条,把负责守责尽责落到每个党组织、每个领导岗位上,确保责任落实到位。要注重分层分类,结合不同层级、领域、行业实际,精准施策、因材施教,做到“一把钥匙开一把锁”。要弘扬严实作风,坚持把反对形式主义贯穿学习教育始终,以良好作风、严明纪律确保学习教育走深走实。

本报讯(记者 严沁)3月19日,区委中心组举行学习(扩大)会,邀请华中农业大学乡村振兴研究院院长宋洪远教授,围绕“解读2025年中央一号文件,进一步深化农村改革”作专题讲座。区委书记袁泉主持会议并讲话,区委副书记、区长王益群,区人大常委会主任张培荣,区政协主席陈勇章,区委副书记唐晓腾出席。

袁泉指出,要深刻领会习近平总书记重要论述和重要指示精神,真抓实干助力农业强国建设。要坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,切实增强做好“三农”工作的责任感使命感,千方百计推动农业增效益、农村增活力、农民增收人,为推进中国式现代化奉贤实践提供坚实支撑。要持续加强党对“三农”工作的全面领导,有力有效推进乡村产业发展、乡村建设和乡村治理等各项工作,形成上下一心、齐抓共管的工作格局。

袁泉强调,要深入学习运用“千万工程”经验,因地制宜推动“三农”工作迈上新台阶。要提高城乡融合发展水平,坚持以城带乡、城乡互促,结合奉贤“好点子”的转化应用,集中力量推进一批惠民实事落地见效,持续提升群众获得感、幸福感、安全感。要深化土地制度改革试点,有序推进农村“三块地”改革,持续完善农村产权流转交易体系,稳步推进农村集体经济经营性建设用地入市改革,加快盘活农村用地,把更多资源留在农村、用在农村。要健全完善农村社会治理体系,提升党建引领基层治理效能,培育文明乡风、良好家风、淳朴民风,让农村既充满活力又稳定有序。

袁泉指出,要加快发展农业新生产力,聚力突破开创奉贤乡村振兴新局面。要强化新兴技术赋能,加快推进农

(下转3版)

# 运用法治思维深化改革推动发展

奉贤区委全面依法治区委员会暨法治政府建设工作会议举行

本报讯(记者 严沁)3月17日,奉贤区委全面依法治区委员会暨法治政府建设工作会议举行。区委书记袁泉主持会议并强调,要深入学习贯彻习近平法治思想和市委全面依法治市委员会会议精神,切实将法治理念融入日常工作,运用法治思维解决实际问题,推动改革创新,为奋力谱写中国式现代化奉贤新篇章凝聚法治力量。

区委副书记、区长王益群传达中共上海市委全面依法治市委员会会议精神,区人大常委会主任张培荣、区政协主席陈勇章、区委副书记唐晓腾出席会议。

人大常委会主任张培荣、区委副书记唐晓腾出席会议。

会议指出,2025年是“十四五”规划的收官之年,是“十五五”规划谋划之年,抓好依法治区工作,意义重大、责任重大。要坚持政治引领,把牢全面依法治区工作政治方向。要学深悟透习近平法治思想,将法治工作融入奉贤城市定位,找准推进法治领域改革的突破口、着力点,结合奉贤实际全面推进法治建设。要切实把习近平总书记关于法治建设的新部署新要

求理解到位、落实到位,提高运用法治思维和法治方式深化改革、推动发展、化解矛盾、维护稳定的能力水平。要将习近平法治思想作为党委(党组)中心组重点工作内容和干部教育培训必修课程,引导广大党员干部吃透基本精神、把握核心要义、明确工作要求,加快把学习成效转化为全面依法治区效能。

会议强调,要强化行动自觉,推动全面依法治区各项任务落到实处。要加快推动法治政府建设,以程序思维推进依法

决策,以服务思维优化营商环境,以法治思维规范行政执法,努力做到宽严相济、法理相融。要努力提升司法公信力,推动司法体制综合配套改革,深入推进平安建设,营造和谐稳定的社会环境。要推进法治社会建设,在推动强化法律服务精准供给上下功夫,在提升矛盾纠纷预防化解水平上下功夫,推动法治精神融入基层社会治理。

会议指出,要加强组织保障,助力全面依法治区工作向纵深发展。(下转3版)

区委中心组举行学习(扩大)会,袁泉、王益群、张培荣、陈勇章、唐晓腾出席

加强技术创新  
发展庭院经济  
袁泉走访调研  
柘林镇并召开座谈会

本报讯(记者 陆婷婷)3月13日,区委书记袁泉一行前往柘林镇,走进上海摩昆新能源科技有限公司、华亭村、柘林无人机赋能基层治理点,实地调研柘林镇产业发展、乡村振兴、社会治理等工作。

上海摩昆新能源科技有限公司是一家专注于光伏支架研发、生产、销售于一体的高新技术企业,为全球逾200个电站项目提供产品。袁泉走进企业生产车间,认真听取企业的经营发展情况和未来布局规划,并详细了解企业技术创新和产业化成果。袁泉勉励企业要坚定信心、抢抓机遇,继续专注于核心业务,不断积累和强化自身优势,将业务做精、将规模做大。要坚持以技术创新带动产品优化升级,持续迭代更新,突破技术壁垒,不断提高企业效益和核心竞争力,在激烈的行业竞争中赢得主动、加快发展。相关部门要进一步强化服务意识,帮助企业稳定生产、壮大规模、提高效益,全力以赴支持企业做大做强做优。

华亭村因全国重点文物保护单位“华亭东石塘”而得名,近年来,围绕乡村振兴,华亭村依托柘树林、樟树林等自然禀赋,探索发展庭院经济、林下经济。袁泉实地察看了解“柘香华亭”庭院经济发展模式,并与村民亲切交谈。袁泉指出,要坚持因地制宜,继续深挖庭院经济潜力,充分整合利用各类资源,发动组织村民打造更多特色项目,让乡村振兴焕发新活力。要把发展庭院经济与改善乡村人居环境、和美乡村建设有机结合起来,实现经济效益、生态效益、社会效益协同发展。属地和相关单位要加强对接指导,切实帮助村民解决遇到的具体困难和实际问题,确保庭院经济可持续发展。(下转3版)

# 深化合作实现共赢 做大做强优势产业

袁泉、王益群会见上海联和投资有限公司叶峻、张琦一行

本报讯(记者 何琦)3月14日,区委书记袁泉,区委副书记、区长王益群会见上海联和投资有限公司党委书记、董事长叶峻,上海联和投资有限公司总经理、上海信投董事长、总裁张琦一行,双方就进一步深化合作展开交流,共谋发展。

袁泉、王益群代表区委、区政府向联和投资一直以来对奉贤经济社会发展的大力支持表示感谢。袁泉表示,近年来奉贤以高质量发展为导向,紧紧围绕美丽大健康、绿色新能源、

通用新材料、数智新装备四大主导产业,不断做优做强本地特色优势,打造新产业、新业态、新模式,持续增强产业发展活力。上海联和投资有限公司是科技创新发展的“先行者”“排头兵”,下一步希望双方深化沟通对接,围绕做大做强优势产业,打造先进制造业的重要承载区等方面,进一步加强合作,形成优势互补。

叶峻表示,奉贤区位优势突出、产业发展迅速、环境品质优良,联和投资与奉贤四大主导产业发展方向高度契合。未来期待双方能

在更多领域寻求合作机会,联和投资将继续整合各类资源,引导更多高质量产业来奉考察入驻,同时也将围绕高新技术产业、金融以及现代服务业等领域不断深入探索,挖掘更多合作空间,实现双方互利共赢,为奉贤经济社会高质量发展贡献力量。

王益群详细介绍了奉贤产业经济、新城建设、乡村振兴等情况。

张琦就企业当前战略定位、发展理念、人员构成、创新平台建设等方面作情况介绍。

会前,联和投资一行先后前往奉贤规划资源展示馆、数字江海展厅和言子书院,实地考察和了解奉贤经济社会发展情况。区委常委、副区长刘伟,副区长李嘉宁参加。上海联和投资有限公司党委副书记刘怡婧、上海联和投资有限公司首席技术官陈斐利参加。

奉贤美奉贤强

# 奉贤区召开2025年 财政审计税务工作会议

本报讯(记者 陆婷婷)3月19日,奉贤区召开2025年财政审计税务工作暨成本预算绩效管理改革提质增效工作部署会议,传达学习市财政审计税务工作会议和市成本预算绩效管理改革提质增效工作会议精神,全力推动今年财政、审计、税务各项工作任务有效落实。区委副书记、区长王益群出席会议并讲话。

王益群代表区委、区政府向广大财税审计干部和驻奉金融机构的积极作为和倾情奉献表示衷心感谢。王益群指出,要深刻认识做好今年财政、审计和税务工作的特殊重要性,全力推动全区经济运行向稳向好。要坚定信心、迎难而上,进一步增强做好财政、审计和税务工作的紧迫感和执行力。要立足当前、着眼长远,进一步在培植财源、做大经济“蛋糕”方面狠下功夫,加强对重点行业、重点企业、重点税种的动态跟踪和税源监督,落实存量和增量一批产业扶持政策,支持实体企业和重点商贸型企业在奉做大做强。要突出重点、紧抓关键,进一步优化支出重点和结构,坚持有保有压、以收定支,真正把有限的财政资金花在刀刃上,同时加大对基本民生和重大战略、重要改革的经费保障力度。

王益群强调,要加快构建现代化财税审计治理体系和工作机制,为经济社会高质量发展提供有力支撑。(下转3版)



## S4公路奉浦东桥通车

奉浦大桥同步封闭整修,未来两桥将形成“孪生桥”并行体系



本报讯(记者 乔欢 通讯员 刘嘉杰)3月16日,S4公路奉浦东桥实现双向4车道全封闭,“服役”近30年的奉浦大桥(老桥)同步封闭整修。新桥通车后通行平稳有序,为黄

浦江两岸交通疏解提供了有力支持。

“奉贤段14跨需要整体顶升改造,同时对老桥结构,包括桥面进行病害处治。”隧道股份上海路桥S4奉浦东桥2标项目技术负责人黄

鑫介绍说:“采用整体同步顶升工艺,单跨调

坡,抬升后的标高与新桥保持一致。”

全长3.5公里的奉浦东桥如长虹卧波,北起颛桥主线收费站,(下转3版)